Moore Mealy Moore
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Da Moore a Mealy
Id) Qmealy Qmoore
2) ‘Smealy 6m00re

mealy (Si’ij) = Amoore (‘S(Si’ij))

1: Q e 0 sono identici in More e Mealy
Ameaty 50,i0) = Ao 0(S0,i0)) = Ao (S1) = b

i0,b
Pomealy (S1,i0) = b

a @ e 00 ety SLiD = a
11,a Ameaty (50,i1) = a

2: calcolo della funzione A utilizzando la formula 3



Da Mealy a Moore

0 ,b



Da Mealy a Moore

E uno stato di Moore
A

~

2) Smoore (5i:0 )+ix) = Gpmeaiy <S,-,ik>,kmeaz@si,ik»

E uno stato E’ un output

. di Mealy di Mealy

so b)

S moore ((50,),i0) = B eaty (S0,i0), Apyeqry (S0,i0)) = (S1,b)
Smoore ((50,5),i0) = G ety (S0,i0), Apeary (50,i0)) = (S1,b)



Da Mealy a Moore

11,4

moore ((S ) lk) (6mealy (S lk) )"mealy ((S lk))

0

(S0,b)

8,050 ((S0,a),i1) = (5mealy (S0,1), Appeqry (SO,i1)) = (S0,a)
Smoore (SO,5),i1) = G peary (SO, Aypeary (SO,i1)) = (S0,a)



Da Mealy a Moore

0 ,b

moore(S1,@),10) = Bppeqry (SLi0), Ayegyy (S1,i0)) = (S1,b)
moore(S1,0),i0) = O ea1y (S1,i0), Ay, (S1,0)) = (SL,D)
moore (SL,@),i1) = Gpeqry (SLID, Ayoqyy (SLiD) = (S0,a)
moore (SLDLID) = O eqny (SLi), Aoy (SLiD)) = (S0,a)

S SO O O



3. Minimizzazione

Questo automa ha degli stati ridondanti, (S0,b) e (S1,a)
che possono essere eliminati (sono stati che non hanno
alcuna freccia entrante, dunque non possono mai
essere raggiunti)






